
受講日　：　平成２４年　５月１６日

受講場所　：　金山セミナープラザ

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート
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<問１>あなたの専門分野について。

１） 建　築 5

２） 土　木 36

３） その他 2

<問２>あなたの最終学歴について。

１） 高校卒 7

２） 高専 0

３） 専門学校卒 6

４） 短大卒 0

５） 大学卒 29

６） 大学院卒 0

７） その他 1

<問３>あなたの年齢について。

１） ２３歳まで 7

２） ２４歳 8

３） ２５歳 6

４） ２６歳 4

５） ２７歳 5

６） 29歳まで 5

７） ３４歳まで 5

８） ３９歳まで 1

９） ４０歳以上 2
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<問４>あなたの会社での経験年数は何年ですか。

１） １年以下 7

２） ２年以下 7

３） ３年以下 12

４） ５年以下 8

５） １０年以下 7

６） １０年以上 2

<問５>あなたは会社での立場をお答え下さい。

・ 工木部 現場担当 ・ 工事課長 ・　　主任 ・　　現場員

・ 現場監督員 ・ 現場管理 ・　　工事主任 ・　　現場監督

・ 現場技術者 ・ 会社員 ・　　社員 ・　　OP

・ 主任技術者 ・ 平社員 ・　　若手社員 ・　　社員1級

・ 現場代理人 ・ 建築施工管理 ・　　土木施工管理 ・　　施工管理

・ 現場担当者 ・ 中堅社員 ・　　現場主任

<問６>今の工事はやりがいがあり楽しいですか。

１） はい 32

２） いいえ 4

３） その他 7
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<問７>問６で｢いいえ｣と答えた方のみの解答。

　　　　その理由をお答えください。

・ 人間関係が複雑

・ やりがいはないがたのしい

・ 評価されない

・ コミュニケーションがうまく取れなかった

<問８>今の仕事で一番苦労したことはなんですか。

・ 測量など ・　工期のない現場

・ 段取り ・　丁張

・ 人間関係 ・　仕事量の多さ

・ 地域住民の苦情対応 ・　国道での工程調整

・ 書類の作成 ・　書類整理

・ 図面と現況が全然違う ・　失敗した後の現場の空気

・ 埋設物の位置出し ・　出来形管理

・ 同性が少なく相談する人がいない ・　工程管理

・ わからない事を聞きにくい職場環境 ・　夏の暑さ

・ 役場担当者との打合せ ・　学ぶことが多いこと

・ 地元住人の対応 ・　施工管理を行った事

・ 現場代理人の工事をして、役所担当者の対応がよくなかった時

・ 今までやった事とない工種に対して相談等したが現場ではうまくいけなかった事

・ 今の現場は入ったばかりでしたので上司とのコミュニケーションがうまくとれなかった

・ 発注者の図面が現地と合ってなくて作り直した事

・ 工期が間に合わなく、がむしゃらにやったとき

・ 建築部に入っていた時があり、わからない事だらけだった事

・ コミュニケーション（地域住民）、提出書類（竣工・変更時）、１人でやる仕事量が多い
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<問８>今の仕事で一番苦労したことはなんですか。　【　続　き　】

・ 地域住民からの苦情、出来栄えの不一致

・ 工事が終わったあとの役所に提出する書類の整理

・ 初めての工事で先輩が忙しく、自分が下請さんに教えてもらいながら現場の

・ 様々な人とのすり合わせ

<問９>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 6

２） よっかった 30

３） よくなかった 4

４） その他 3

<問１０>研修の時間はどうでしたか。

１） ちょうど良い 23

２） 短い 0

３） 長い 19

４） その他 1
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<問１１>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

・ コミュニケーション力を向上させるためにもグループディスカッション形式はとてもよいと思う。

・ 他社の方と意見交換ができるので良いと思います。

・ 自分の役割を再認識できたことがプラスになった。

・ 新入社員向けの研修のような気がしました。

・ いろいろなことを考えるきっかけになるので良いと思います。

・ 私が勤めている会社には同年代の人がいなく、自分と同じ話が聞けてよかった。

・ 同じような年齢の人達と話をする事ができてよかった。みんな同じような事で苦労してる

んだなぁって思った。

・ 特になし、今さらって感じもする

・ お疲れ様でした。

・ 他社の人たちと話しをすることが出来るので良いと思う。

・ 良かったです。

・ 去年とまったく同じ内容だった気がする。

・ 勉強になりました。ありがとうございます。

・ 若手社員とはいえ年齢層がバラバラで会社も違う人ばかりなので意見・情報交換が

多くできるのでいいと思う。

・ 7年目以降でももう一度こういう研修を受けてみたい。

・ 他業者との意見交換ができてよかった。

・ 現場から離れて自分を見つめ直す事が出来てよかったと思う。

・ あまり、意見がないように思った。

・ 入社年数の近い人達の意見がきけた。

・ 自分の成長につながる。

・ これからもこういった研修があるといいと思った。

・ 自分の為になったので続けてほしい。

・ 時間が長すぎると思います。
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